

# 成长板再添瑞企身影

## “瑞扬咨询”今登陆成长板，为全省行业内首家

首席记者 严小章

成长板再添一家瑞企。明天，浙江瑞扬工程咨询招标代理股份有限公司(简称:瑞扬咨询,代码:815286)将在浙江股权交易中心“成长板”正式挂牌,成为全省造价咨询和代理行业在浙江股交中心成长板首家成功挂牌的企业。

“瑞扬咨询”前身是市瑞扬工程造价咨询有限公司,于2007年成立,是我市目前规模较大、资质和服务功能齐全的工程咨询招标代理机构,也是我市唯一一家拥有住建部和财政部“双甲”资质的造价咨询、招标代理单位,去年被省财政厅授予四星级政府采购代理单位,全省仅有两家代理公司获此殊荣,它也是温州唯一一家四星代理单位。

今年5月,“瑞扬咨询”提出申

请在浙江股权交易中心成长板挂牌,于10月中旬向浙江股权交易中心提交申请材料,经审查批准,于明日正式挂牌成长板。“通过挂牌成长板,提升了公司品牌知名度,拓宽了发展空间,进一步对接资本市场,借助资本市场进一步做大做强,将促进企业健康快速发展。”“瑞扬咨询”董事长林睿说。

据悉,我市鼓励中小企业拓宽融资渠道,出台了《关于进一步推进企业上市工作的意见》,

成功在浙江股权交易中心等区域资本市场挂牌的企业,将获得50万元奖励。

市金融办相关负责人表示,作为全省造价咨询和代理行业在浙江股交中心成长板首家成功挂牌的企业,瑞扬咨询对众多瑞安服务业企业具有很强的示范引领作用。他透露,目前包括“瑞扬咨询”在内已有4家瑞企成功登陆成长板,还有多家企业正着手准备挂牌成长板。

# 马屿工厂化培育茶树菇获成功

## 产量高、销量好,并将一改我市长期食用外地茶树菇的状况

记者 庄颖超 特约记者 方孔德

近日,我市伽乐虫草食用菌专业合作社成功开展工厂化培育茶树菇,经技术人员精心培育出来的第一茬茶树菇开始采摘并供应市场,这在温州地区属于首次。



技术人员在温控大棚对茶树菇进行喷水管理。

记者在位于马屿镇上京村的种植基地看到,茶树菇被种植在现代化温控大棚内,大棚内摆放着一排排立体铁架,每个铁架有4层,每层上面的菌袋中长着一株株茶树菇。根据其生长习性,技术人员正对大棚内的温度、湿度、遮光等进行精心调控,使各项数据达到茶树菇的生长需求。

这就是现代化工厂化种植茶树菇的场景。

合作社负责人姚朝阳告诉记者,茶树菇,原为江西广昌境

内高山密林地区茶树菌部生长的一种野生菌,作为营养价值较高的纯天然高档无公害食用菌,受到市场欢迎。我市市场的茶树菇历来从外地购入,这是我市首次成功工厂化批量种植茶树菇,并聘请外地的茶树菇能手作技术指导。

相比野外的天然生长,工厂化种植茶树菇,提高了食用菌生产科技水平,有利于产业结构调整,有效提高农民收入。

据了解,在合作社3000平方米温控大棚里,共种植了30

多万棒茶树菇,目前每天采摘量达100公斤,集中销往温州菜篮子农副产品批发交易市场,市场价每公斤13元,供不应求。姚朝阳介绍,再过一阵子,将迎来茶树菇的盛产时期,每天采摘量可达1000公斤。

这让伽乐虫草食用菌专业合作社的社员们尝到了甜头,增加了发展食用菌产业的信心。姚朝阳说,茶树菇市场前景十分看好,估计年产值可达150万元,这也将改变温州、瑞安人一直以来食用外地茶树菇状况。

# 高楼苦楮豆腐菜获国际森林产品博览会金奖

本报讯(记者 陈希林)本月初,第七届中国义乌国际森林产品博览会召开,我市高楼“马田山”牌苦楮豆腐在博览会上获金奖。

苦楮豆腐由我市玉女谷苦楮专业合作社生产加工。该合作社成立于2012年4月,是我

市唯一一家种植、加工生产苦楮系列产品的专业性农民专业合作社。作为传统风味食品的苦楮豆腐,取当地原生态苦楮树果实为原料,经民间传统技艺制作并结合现代科技工艺加工而成,具有独特风味。

目前,该合作社拥有社员42

户,采取统一生产、统一加工、统一销售的模式经营,现拥有苦楮示范基地120亩。2013年,该社生产销售苦楮豆腐等产品共20余吨,年产值达310余万元,带动非成员农户达100余户,为广大农民增加收入提供新途径,现已初步取得良好的经济效益。

# 瑞安淘

## 抽出4999元大奖

### “双十一”活动涨粉2000余人



瑞安日报有限公司总经理华小波(右)代表瑞安淘抽出大奖。

本报讯(记者 项乐茹/文 通讯员 吴超琪/图)昨天,瑞安淘农产品电商平台“双十一”集章活动的4999元现金大奖抽出,大奖得主得知中奖之后第一时间来到报社领取了这份大礼。据悉,活动开始以来,吸引了数千名市民热情参与,涨粉2000余名。

昨日上午10时整,在多位市民的见证下,瑞安日报有限公司总经理华小波代表瑞安淘抽出了4999元(税前)现金大奖,幸运得主市民张女士现场领奖。“瑞安淘的农产品都挺实惠的,可在电脑上下单,直接到体验馆提货。”张女士兴奋地说,此次她参加活动购买了柚子等农产品,还把这份购物体验分享给亲朋好友。

据瑞安淘负责人李翔介绍,瑞安淘“双十一”集章抽奖活动自11月5日推出以来,受到市民广泛参与,最终产生1751张有效抽奖券。“活动开展期间,人气火爆程度超出想象,O2O体验馆单日

最高顾客数达700余人次。我们10位工作人员每天都加班加点工作、盘点库存。”李翔介绍,活动开展7天来,产生订单1800余单,新增注册用户2000余人,目前瑞安淘的会员人数已达5093人。

据介绍,瑞安淘线上各类农产品也得到全国各地顾客的青睐。除本地购买的顾客,瑞安淘还吸引了来自北京、上海、广州、沈阳、天津、杭州等地的顾客。目前,柚子、山核桃、番薯干、素面等农产品在瑞安淘上热销,部分产品一度卖断货。

据悉,瑞安淘“双十一”活动3个百元现金券及若干神秘礼包将于本周内从活动期间订单中抽出。届时,将电话联系中奖者。另外,错过“双十一”活动的也不要紧,从11月13日到12月12日,瑞安淘将继续推出“1元抢拍Iphone6”活动,并设有亲子游泳套票、蛋形拉杆箱及价值100元的金宝贝课程等奖品参与抽奖,详情可关注瑞安日报瑞安淘微信公号。



谈股论金 栏目支持单位  
中国农业银行  
AGRICULTURAL BANK OF CHINA  
瑞安市支行

多时间来消化压力,预计后市股指冲高回落,震荡蓄势概率较大。但K线形态上指数已触碰颈线压力位,MACD指标绿柱向下发散,投资者应观望为主。

## 期货

浙商期货:

经过周二的剧烈震荡之后,周三市场已明显走稳,并呈现再次上攻的势头。沪指在早盘低开后持续拉升,再次逼近2500点,虽然银行股休整,但券商、上海自贸区、高铁概念、农牧等板块联手拉升,涨停个股达到50只,市场资金仍很活跃。由于银行股休整,成交量明显萎缩,深市活跃度较高,创业板企稳反弹。截至收盘,沪指报2494.48点,上涨24.80点,涨幅1%,成交2157亿元;深成指报8410.29点,上涨97.41点,涨幅1.17%,成交1637亿元;创业板报1475.75点,上涨14.24点,涨幅0.97%,成交326亿元。

周三国内商品期市多数品种收涨,天胶增仓上行,涨幅超3%,但缺少实际利多刺激,且现货涨价难以传导到下游,新老股价差拉大,期现窗口亦将显现,13000点以上可短线试空。白糖高开高走,突破箱体上沿阻力,技术偏强,但受高升水和进口利润限制,不宜追涨。有色金属小幅收跌,国外数个锌矿关闭导致供应不及预期,全球锌市未来面临供应短缺,但当前国内经济形势不佳拖累锌需求前景,短期或将维持震荡。

(分析师观点仅供参考,不构成投资建议)

(陈成成)

## 股票

看空

上海证券:

短线股指强势格局未改,但大盘量能较周二明显减少。前期新高再度面临考验,若无量能助力,则大盘仍需更

申银万国证券  
SHENYIN & WANGUO SECURITIES

**热烈祝贺  
乔迁之禧**

安阳安盛路196号侨联大厦一楼(大润发后)  
邮箱: 29780527@qq.com 客户热线: 66882000  
网址: http://www.sywg.com